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Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	17.10.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	17-10-10424-24

Замовник:

Житомирська	міська	рада

1.	Назва	документа	державного	планування:

Екологічна	стратегія	Житомирської	міської	територіальної	громади	до	2050	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Відповідно	до	пункту	3	частини	першої	статті	1	Закону	України	«Про	стратегічну
екологічну	оцінку»,	документи	державного	планування	–	стратегії,	плани,	схеми,
містобудівна	документація,	загальнодержавні	програми,	державні	цільові	програми	та
інші	програми	і	програмні	документи,	включаючи	зміни	до	них,	які	розробляються	та/
або	підлягають	затвердженню	органом	державної	влади,	органом	місцевого
самоврядування.	Екологічна	стратегія	Житомирської	міської	територіальної	громади	до
2050	року	є	документом	державного	планування	місцевого	рівня.	Головною	метою
Стратегії	в	умовах	воєнного	стану	в	Україні	є	відновлення	та	збереження	екології	у
період	воєнного	стану	та	повоєнних	умовах,	створення	умов	для	покращення
екологічних	показників	та	вдосконалення	механізмів	управління	екологічними
показниками,	забезпечення	належного	функціонування	території	громади,	соціальної
та	гуманітарної	сфер.	Розробка	Екологічної	стратегії	Житомирської	міської
територіальної	громади	до	2050	року	здійснюється	Житомирською	міською	радою	в
межах	проєкту	"Інтегрований	розвиток	міст	в	Україні	ІІ",	що	виконується	німецькою
урядовою	компанією	Deutsche	Gesellschaft	fur	Internationale	Zusammenarbeit	(GIZ)
GmbH	за	фінансової	підтримки	урядів	Німеччини	та	Швейцарії.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Екологічна	стратегія	Житомирської	міської	територіальної	громади	до	2050	року
реалізовуватиметься	через	планування	конкретних	заходів.	Чи	потребуватимуть	заходи
проведення	оцінки	впливу	на	довкілля	визначатиметься	після	конкретизації
характеристик	заходів.	Серед	цих	заходів	можуть	бути	як	заходи,	які	відповідно	до
Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	підлягатимуть	оцінці	впливу	на
довкілля	до	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	так	і	заходи,
які	не	підлягатимуть	оцінці	впливу	на	довкілля.	Перелік	заходів,	їх	конкретизація



будуть	визначені	з	врахуванням	громадських	обговорень,	консультацій	з	органами
державної	влади.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

В	ході	здійснення	СЕО	мають	бути	оцінені	ймовірні	наслідки	реалізації	документа
державного	планування,	зокрема,	мають	бути	оцінені	наслідки	для	таких	компонентів
довкілля:	клімат	і	мікроклімат;	ґрунти	і	земельні	ресурси	(у	тому	числі	вилучення
земельної	ділянки);	атмосферне	повітря;	водні	ресурси;	біорізноманіття	фауни	і	флори;
соціальне	та	техногенне	середовища,	ін.	В	результаті	реалізації	заходів	Стратегії
ймовірний	вплив	на	довкілля	не	повинен	перевищувати	нормативно	допустимі	рівні.
Під	час	здійснення	СЕО,	варто	оцінити	ймовірні	наслідки	від	заходів,	що	пропонуються
відповідно	до	Стратегії,	на	території	з	природоохоронним	статусом.	Транскордонні
наслідки	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Зважаючи	на	комплексність	рішень	Стратегії,	що	обумовлюється	необхідністю
виконання	стратегічних	цілей,	призначених	для	різних	видів	заходів,
здійснюватиметься	розгляд	виправданих	альтернатив	заходів.	Загальною
альтернативою	Стратегії	є	базовий	(нульовий)	сценарій,	при	якому	Стратегія	не
затверджується.	"Нульовий	сценарій"	буде	розглянутий	в	рамках	СЕО.	Необхідність
розгляду	інших	альтернатив	буде	визначено	під	час	аналізу	Стратегії,	консультації	з
держорганами,	при	громадському	обговоренні.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Для	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	будуть	використовуватись	логічні	і
формалізовані	методи	прогнозування.	Всі	припущення,	які	будуть	зроблені	в	разі,	коли
бракує	конкретних	показників,	носять	консервативний	характер	(для	врахування
найгіршого	з	імовірних	варіантів	впливу).	Для	підготовки	звіту	СЕО	передбачається
використовувати	наступну	інформацію	(за	її	наявності):	-інформацію,	яка	міститься	в
інших	законодавчих	актах	і	має	відношення	до	проекту	ДДП;	-статистичну	інформацію
щодо	району	планованої	діяльності;	-дані	моніторингу	існуючого	стану	довкілля
(кліматичні,	метеорологічні,	гідрологічні	спостереження,	дані	про	фонове	забруднення
та	ін.);	-дані	топографічних	та	геологічних	вишукувань;	-статистику	захворюваності
місцевих	жителів;	-іншу	доступну	інформацію.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	стратегічної	екологічної	оцінки	передбачається	розглядати	заходи
із	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних	наслідків	на	довкілля,	визначені
законодавством	та	нормативно-правовими	актами.	Зокрема,	Закон	України	«Про
охорону	навколишнього	природного	середовища»,	визначає	загальні	вимоги	в	галузі
охорони	навколишнього	середовища	при	розміщенні,	проектуванні,	будівництві,
введенні	в	експлуатацію,	експлуатації,	консервації,	споруд	та	інших	об’єктів.	Законом
встановлено,	що	використання	природних	ресурсів	громадянами,	підприємствами,
установами	та	організаціями	здійснюється	з	додержанням	обов’язкових	екологічних
вимог:	а)	раціонального	і	економного	використання	природних	ресурсів	на	основі
широкого	застосування	новітніх	технологій;	б)	здійснення	заходів	щодо	запобігання
псуванню,	забрудненню,	виснаженню	природних	ресурсів,	негативному	впливу	на	стан
навколишнього	природного	середовища;	в)	здійснення	заходів	щодо	відтворення
відновлюваних	природних	ресурсів;	г)	застосування	біологічних,	хімічних	та	інших
методів	поліпшення	якості	природних	ресурсів,	які	забезпечують	охорону



навколишнього	природного	середовища	і	безпеку	здоров’я	населення;	д)	збереження
територій	та	об’єктів	природно-заповідного	фонду,	а	також	інших	територій,	що
підлягають	особливій	охороні;	е)	здійснення	господарської	та	іншої	діяльності	без
порушення	екологічних	прав	інших	осіб;	є)	здійснення	заходів	щодо	збереження	і
невиснажливого	використання	біологічного	різноманіття	під	час	провадження
діяльності,	пов’язаної	з	поводженням	з	генетично	модифікованими	організмами.
Перелік	і	стисла	характеристика	проектних	рішень,	комплекс	яких	включає:	-
ресурсозберігаючі	заходи	–	збереження	і	раціональне	використання	земельних	та
водних	ресурсів,	повторне	їх	використання	та	ін.;	-	планувальні	заходи	–	функціональне
зонування,	організація	санітарно-захисних	зон	та	санітарних	розривів,	озеленення	та
ін.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	буде	виконана	в	обсягах,	визначених	статтею	11	п.	2,3
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»,	а	саме:	-	Звіт	про	стратегічну
екологічну	оцінку	складається	до	затвердження	документа	державного	планування	та
містить	з	урахуванням	змісту	і	рівня	деталізації	документа	державного	планування,
сучасних	знань	і	методів	оцінювання	таку	інформацію:	1)	зміст	та	основні	цілі
документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими	документами	державного
планування;	2)	характеристику	поточного	стану	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я
населення,	та	прогнозні	зміни	цього	стану,	якщо	документ	державного	планування	не
буде	затверджено	(за	адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та
результатами	досліджень);	3)	характеристику	стану	довкілля,	умов	життєдіяльності
населення	та	стану	його	здоров’я	на	територіях,	які	ймовірно	зазнають	впливу	(за
адміністративними	даними,	статистичною	інформацією	та	результатами	досліджень);
4)	екологічні	проблеми,	у	тому	числі	ризики	впливу	на	здоров’я	населення,	які
стосуються	документа	державного	планування,	зокрема	щодо	територій	з
природоохоронним	статусом	(за	адміністративними	даними,	статистичною
інформацією	та	результатами	досліджень);	5)	зобов’язання	у	сфері	охорони	довкілля,	у
тому	числі	пов’язані	із	запобіганням	негативному	впливу	на	здоров’я	населення,
встановлені	на	міжнародному,	державному	та	інших	рівнях,	що	стосуються	документа
державного	планування,	а	також	шляхи	врахування	таких	зобов’язань	під	час
підготовки	документа	державного	планування;	6)	опис	наслідків	для	довкілля,	у	тому
числі	для	здоров’я	населення,	у	тому	числі	вторинних,	кумулятивних,	коротко-,
середньо-	та	довгострокових	(1,	3-5	та	10-15	років	відповідно,	а	за	необхідності	-	50-100
років),	постійних	і	тимчасових,	позитивних	і	негативних	наслідків;	7)	заходи,	що
передбачається	вжити	для	запобігання,	зменшення	та	пом’якшення	негативних
наслідків	виконання	документа	державного	планування;	8)	обґрунтування	вибору
виправданих	альтернатив,	що	розглядалися,	опис	способу,	в	який	здійснювалася
стратегічна	екологічна	оцінка,	у	тому	числі	будь-які	ускладнення	(недостатність
інформації	та	технічних	засобів	під	час	здійснення	такої	оцінки);	9)	заходи,	передбачені
для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення;	10)	опис	ймовірних	транскордонних
наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	(за	наявності);	11)	резюме
нетехнічного	характеру	інформації,	передбаченої	пунктами	1-10	цієї	частини,
розраховане	на	широку	аудиторію.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Житомирська	міська	рада.	Адреса	і	контактні	дані:	10014,	м.	Житомир,	майдан	ім.	С.	П.
Корольова,	4/	2	Тел.:	0412	(48	11	86),	е-mail:	mvk@zt-rada.gov.ua	(для	юридичних	осіб),
zvern@zt-rada.gov.ua	(для	громадян).	Зауваження	та	пропозиції	подаються	до
28.10.2024	року

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

оприлюднено	на	сайті	Житомирської	міської	ради	від	17.10.2024



Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Житомирська	міська	рада/Шиманська	Галина	Степанівна


